

## 蔡依林曾想报复周杰伦

“双J”蔡依林和周杰伦分手近两年,已变成不再联络的朋友。事实上,两人“失联”大半年,周杰伦仍是蔡依林的最痛,日前她在自己网站首次揭露两人分手故事,除表示“分手”是她主动提出,并直指原因是令人无法忍受的“第三者”,她还曾因他“劈腿”(脚踏多条船),气得想诅咒和报复对方!

据台湾媒体报道,蔡依林在自己网站的付费单元“大明星周报”中,畅谈自己的失恋心情,表示“他要分不分,分了之后只是默认,丝毫没有想要挽回的态度”,让她很受伤。

她回忆当时的情景:我一直不敢说“分手”两个字,只是对方一直不讲话,最后只好由我自己主动问他:“那现在是要分手吗?”而对方也就默认了,我很错愕!她还透露分手时,她正和友人在看电影,看到一半就跑到外面跟对方谈分手。

虽然她未说文中的“他”就是周杰伦,但观其感情经历,周杰伦是“他”的嫌疑最大。而圈内熟知“双J恋”的人,也都知道她提及的正是和周杰伦分手

的一段。蔡依林的经纪公司被问及此事时,只以“blog只是艺人抒发心情的地方,没有特别点名是谁”含糊带过,但是他们未否认周杰伦就是该文章的男主角。另外,周杰伦和侯佩岑分手方式相同,都是男方不主动提,等女方问了之后才渐行渐远。

走过情伤,现在蔡依林回首失恋的日子,笑说:“当时也很想诅咒和报复对方,不过紧要关头都忍了下来。”

她还坦承,刚分手时会一直想知道对方的近况,但时间一久,就把他的事情当作是听到的一个故事了。记者问她再见到他时,想跟他说什么话?她竟说:“无话可说!”

前日,蔡依林拍摄“麦当劳”最新一季广告,广告中她带着男女老少,边过马路边吃薯条,还跳街舞,表演十分卖力。拍摄结束后,记者上前询问网站内容,并向蔡依林,文中的负心汉是否就是周杰伦?她先是愣了一下,继而脸色大变,记者再追问,她干脆装傻,却从头到尾未否认“他”就是周杰伦。

综合

## 张卫健3000元北京注册结婚

终成眷属的“锋芝”热度还未退去,记者又从圈中人处获悉,张卫健近日已在北京秘密注册结婚,结束与女友张茜的七年爱情“马拉松”。而身家千万的张卫健在人生大事面前却精打细算到抠门的地步,只花了人民币3000元的结婚手续费就将张茜娶进了门。而许志安等朋友更是连喜酒都没喝到一口。

### 珍惜眼前人

对外宣称不想结婚的张卫健突然秘密完婚,不禁让人诧异,是因为争取时间明年生个“猪宝宝”?还是突然“开窍”,想成家立业?圈中人称,两人突然登记结婚是双方家人一手促成。张妈妈想抱孙子想到“发烧”,才是最主要因素之一。“张妈妈已经劝他结婚好几年了,但是张卫健却一直不想结婚,生儿育女的事情更是从不考虑。后来,在张卫健的生日中,张妈妈亲手做了一张早生贵子的卡片,张卫健才突然醒悟,感觉自己与女友的年龄都已不小,才顺从妈妈

的意思,正式迎接张茜。”再者,今年4月,张卫健胞弟兼其经纪人张卫彝,传因精神病发作而住院,张卫健更感到要珍惜眼前人。

### 3000元搞定

近年一直在内地拍戏的张卫健可谓是赚钱赚到手软,也许是习惯了内地生活,所以选择在北京秘密结婚也不足为奇。行事低调的张卫健不仅个人生活隐藏较深,连婚姻大事也仍然如此,并未大宴宾朋,许志安、苏永康几位老友也未能喝到喜酒。百万都不当回事的张卫健3000元就将女友娶进了门,真是超级划算。

据悉,香港人在内地注册结婚,男方只需要在香港申领一份“单身汉”证明,手续费加领证费总数为人民币820元,再加上律师费及转介费总共不会超过3000元。据圈中人透露,“张卫健绝对不是因钱多钱少的问题才这么低调的,他是怕麻烦,反正两个人都是老夫老妻,结婚只是给对方一个名分罢了。”

重庆晨报

## 释小龙在美国读“高三”

正在江苏电视台综艺频道热播的电视剧《少年包青天3》中,功夫童星释小龙引起大家注意。记者日前从释小龙的经纪人高先生处了解到,小龙已经淡出影视圈,目前正在美国读书,学历相当于国内的高三,明年学成之后将回国发展。

3岁便参加国际少林武术比赛,4岁拍摄功夫电影《旋风小子》——功夫童星出身的释小龙在演艺圈摸爬滚打14年后,于三年前选择息影,远赴美国纽约读高中。高先生透露:“那是一个全封闭式的贵族学校,费用很高,小龙可以在那里专心学习。”据介绍,已读“高三”的小龙将读书排在第一位,学校有一位专门负责教导他的老师,对他很好,几位中国同学也常常在学习上帮助他。每个周六,小龙还会去纽约的中国武术馆练功,那里还有他的师兄呢。

每次提起释小龙,大家也总会想起另一个小和

尚——郝邵文。在《新乌龙院》等多部影片中,释小龙和郝邵文都有过合作,郝邵文淘气又笨拙的模样让人记忆犹新。高先生透露,郝邵文正在中国台湾念高中,大家都各忙各的,所以小龙和郝邵文的联系比较少,“不过他们仍然是好朋友,逢年过节都会打电话问候,有什么心事或者成长的烦恼,小龙都愿意找郝邵文诉说。”

高先生觉得,小龙成熟多了:“《少年包青天3》中,他没像以往一般剃光头,而是留了帅气的长发。武戏减少了,增加了许多表现人物内心的情感戏。这样的戏,小龙也能把握自如。”高先生介绍,小龙明年完成学业之后会回国继续影视生涯,“我们在和好莱坞方面联络,等到时机成熟,让小龙向好莱坞发展。小龙也希望有一天能够进军好莱坞,超越‘武林前辈’李连杰。”

快报记者 孙伊

# 深夜约会 李咏吻别神秘女

作为央视最有人气的主持人,李咏近些年可谓顺风顺水,他和老婆哈文搭起夫妻档,将《梦想中国》办得风生水起。但记者日前在北京一家咖啡厅见到他时,发现他身边还有一位红颜知己,不过那并不是他的妻子哈文……

### 满面愁云

八月底的一天深夜,记者和友人在北京建外SOHO一家名为“蓝莎”的咖啡厅闲聊。

凌晨一点左右,突然见到了央视主持人李咏。起初,他一直和一位女子坐在咖啡厅一个角落里窃窃私语,并不扎眼。直到他起身上楼如厕,其高大的身型,独特的长相,才引起记者的注意。和电视里那个意气风发、笑容可掬的“快乐主持”完全相反,此时的李咏,身着褐色紧身T恤,双眉紧锁,满脸愁云密布,像是遇到了什么难以解决的大问题。他上楼下楼时步履缓慢,似乎连走路都在思考。

### 深夜吻别

因为没和他在一个楼层,因此李咏和那女子是何时到咖啡厅的,记者并不知晓。凌晨两点,记者才看见他们离开。可以肯定的是,他们的关系很不一般,因为在临别时,记者目击了“深夜吻别”场面。

当时,李咏和那位面容姣好的女士站在咖啡厅外一座铁质“栈桥”边,两人似乎不忍就此离去。因此,又停在那里继续未完的话题。李咏在那位女子面前,完全像是一个孩子,好像在央求她什么。两人时而激烈言论,时而又都沉默不语,如同两个业务熟练的“谈判专家”。就这样,他俩一直在门口聊了十

## 李咏靠老婆哈文进了央视

在工作上,李咏经历过很多挫折。后来有了老婆帮助才进了央视,最终飞黄腾达。今年5月,李咏携曾是同班同学的爱妻哈文来到了《家庭演播室》节目,重温了两人相识相爱的经历。当日两人情意绵绵。

### 哈文成就今日李咏

李咏经历过许多波折,分到地方电视台后因为对很多事太过较真,因此遭遇同事们的一些非议。在妻子哈文的帮助下,李咏进入央视,从一名记者起家,一路杀进演播室,先后担任《天涯共此时》《欢聚一堂》的主持,直到走进大型互动式娱乐节目《幸运52》《非常6+1》,到现在的《梦想中国》,李咏“功成名就”。

### 情定“黑灯舞”

那次录像像是李咏夫妇首次以夫妻身份在公众场合亮相,妻子哈文这么评价她和李咏之间的关系:“我和李咏本来是同学,后来成为夫妻,现在工作上合作伙伴,但私下里就是很普通的夫妻。”

回忆起大学时的爱情,李咏坦言当时是自己追哈



李咏约会神秘女子

几分钟。

在这场谈话进行到最后之时,惊人的一幕发生了,李咏四顾无人,便大胆地拉过那位女子,两人就站在咖啡厅门口,来了一场吻别夜戏……

之后,李咏和那位女子并肩而去。不过,李咏十分小心,当发现对面有人走过来,便刻意和那位女子拉开距离,两人一前一后,向车场走去……

购物导报

文。李咏上课的时候就偷偷画她的画像,想送给哈文,可是又不好意思,只能跑到哈文的宿舍



李咏与哈文

给每个女生都画了一张像,这才把哈文的画像送给了她。而哈文当时也觉得李咏长得眉清目秀,声音特别好听,还很有艺术天赋,于是渐渐有了好感。直到有一次学校举办的元旦晚会上,李咏鼓起勇气邀请哈文跳舞,两人跳完舞后居然就确定了恋爱关系。到底跳的是什么舞?哈文爽朗地笑道:“黑灯舞”,因为跳舞的时候要关上大灯。”

### 讨好奶奶搞定老丈人

大一期末回家,哈文就把自己恋爱的消息告诉了父亲,可能是觉得女儿还太小,父亲坚决反对。哈文是一个孝顺的女儿,回来之后就和李咏提出了分手。李咏当时非常难受,但他绝不放弃“我想尽办法,使用了手段,几个月之后,我们又在一起了。”

赢回了佳人芳心之后,就要取得哈文家长的同意,于是李咏在1989年春节直接买了火车票和哈文一起回宁夏拜见岳父大人。哈文说:“他特别会来事,一进门就叔叔、阿姨叫个不停,嘴特别甜,还给我爸倒茶,帮妈妈擦桌子,扫地,特别勤快。奶奶见了非常喜欢,直夸他勤快、嘴甜。而我爸爸也非常孝顺,奶奶同意了,他也就没有意见。”之后,两人的恋情就发展得十分顺利,毕业后一年,两人就结婚了。

综合

## 众星扶贫 范冰冰不去

记者前日获悉,由歌手晏菲、孙楠等发起,蒋大为、冯小刚、周星驰、吴佩慈、傅冲等明星共同参与的“明星一起来”扶贫活动,在国庆期间取得众多明星支持,但范冰冰的拒绝加入,则引起争议。

在晏菲、孙楠、傅冲等明星纷纷利用假期走进北京怀柔 and 四川、湖北等地的山区看望和援助特困户,呼吁更多的演艺界明星和成功人士关注弱势群体时,活动组织者联系到范冰冰说明来意后,范冰冰当即以“现在正忙,以后再说”匆匆挂断电话,从此没有了下文,电话再打过去时一直处于无人接听状态。

范冰冰对扶贫这种漠不关心的态度遭到了众多明星大腕和网民的口诛笔伐。晏菲向记者讲述了她国庆期间在贫困山区的所见所闻,“他们实在是太苦了,相比之下,我们得到的已经太多,实在有义务为这个社会大家庭做一些什么。”

当记者再度艰难地打通范冰冰的电话时,范冰冰的助理表示:“冰冰当时确实忙,如果他们能把活动的介绍发给我们,我们又觉得这活动确实有意义,冰冰是可以考虑加入的。”

东南

## 李名顺 酒后驾车被逮捕

新加坡知名男演员李名顺(原名李铭顺)因为酒驾被捕。

据台湾媒体报道,李名顺前天参加完朋友的寿宴以后,醉醺醺地开车回家,撞到了一辆机车。机车骑士的脸和手都受了伤。警方赶到后,马上进行酒测,发现李名顺酒后开车,于是将他移送法办。

在新加坡酒后驾驶罚款高达5000坡币(大约为2.5万人民币),还将吊销一年。

中辛

## 《家比天高》剧组 遭十余男子群殴

7日晚11时许,《家比天高》剧组在北京丰台医院桥南部拍戏时,遭十余名不明身份男子围殴。事故造成剧组4人受伤,价值50余万的摄影器材被损毁。现丰台警方正在调查此案。

前日下午,《家比天高》剧组中两名受伤人员正在丰台医院桥南部接受治疗,伤者分别为剧组中的道具杨海山和管理设备的肖凡(音)。据杨海山介绍,他们是中央电视台剧组的,昨日上午9点多,剧组40多人到丰台医院桥南部大厅拍摄医院场景,一直工作到晚上11点多才收工。“当时正在收工,大伙都在收拾东西,突然闯进来10多个人。”

杨海山说,这些人全部身着黑色服饰,进入大厅后,立即关闭大厅的灯,随即就开始对剧组人员进行殴打。“我的左手食指骨折,并有脑震荡。”“我整整昏迷了一夜,头被打破了。”肖凡说,那些不明身份男子进屋后就砸机器。肖凡说,事后,警方在医院附近查扣一辆车,并在车中搜出六七把刀。

但警方未对此做出证实。前日,中央电视台电视剧制作中心生产处一工作人员称,他们目前还没有收到有剧组被打的信息,央视现在还不能认定《家比天高》是否为央视的剧组。

新京报